20| A/E A H|{H
CYL series

06, 010, 015, 620, 625, 932, 040

1483



CY L series
7B

E : 2350 2S0HX|(J)
2

E= W \ W : §5pu2(kg) * Vi &2 (mmis)
2 1000 P : A8 22{(MPa) - AER23(mm)
Es : 3719 312014 S2VSR| 7H58 I8 LSLXI) Lot 2l0IC WR URIERE W3 S4riiel A2i(em)
Ps : 9|2 AET| £8 0185101 2R 753t ALY BHIZKMPa) (HEEEB, 2 45 | Fr7ErERk)

Pv : £%| Xt A[0] £ TAH2Z{(MPa)
Wa @ & A2 R710] T}2 5252 (ko)

Wy : 22| ZHEA|0| 5|2 E 512 (kg)

Fa: 2421 0] 518 15 Ml (ko)

O AE2I A4

_ AEZ30|| Zaj= SorE Sl
E[CHSshEY
1)
>uns BARE SEEs
>
') SatEg
M M S| HHE
>
Bz 12 S 1200 712 S 12 7t

oD21.6x / \;V 2D25.0¢ / 0.1ch0:9+W5|n6 5D25.0x /01PW+W

(0 Pt WY P.1497 HE)

AER2 30} 7IARE EHUZ AE230]| Zale Babuy
o= AERI N0 AHE O~ msrmE

Aicq MRIREMo] what
S8 7ol

(P.1485, 1486 & X)

FEHUE, AE23 Y Lo HHE W>Wa ]
EHUIHO| A
F>Fa OllAI(Wa) AHE
RHAIR X2 (H)oll M| THHE W=Wa
7| FsFa

Qs AEWZ MX| 37| 5122 HK| . 5712 21200

| :
- 2| 40| HA[UHHO Q|2 AET Sof O
[E—— o[l 2P0l Hrjue ol AR
NGRS 7P| welLict
wsto 25 <k F2) Ar8EHE S0 w2t FEMEEE 235101
ofLtxI(E) . as st
THEBOIA L Eflel B2 o
Ty
WV
=2 1000) E>Es
Z7HEX|AQ] P=Ps Atgatstol| mat
or3(P) T FENXE HE
SOl T il mei T
LEfRlol 32 P.1487 &}X) (P.14892
P>Ps HEsH FHAIR)
ThaEolA H Efele] 39 Ay
EHUA UP HE 71Z30lIM H Efelo| B2

1484



sizvmuy CYTL Series

\ A4 oD
S8ESIY HHA O 5t W e SraR Al of
O 2|tH=5H0] of2f 20i| LEHHSO| HEH AEZ 30| 27[5t0] [ 1 ES=}

wsfs}7| W20l 2t AE23 SO R ZHEIS A4 42 FHAL.
oy CY1L2501-6502] A

(12252 =20kg

(2)650st mho| Hi5HaIz =13.6kg

_ 136 —
@o=—32
O AEAIO=1) ST:AE23(mm) 2 51REHSRt0|E B F4) (ko)
=
B CYiL6 CYIL10 CYiL15 e | 6 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40
el | 18 3 7 12 20 30 50
10° 86-1.3x1073xST) 1o 3x107%8T) A(kg) -
o= 1 3 = “imasy | ~300st | ~300st | ~500st | ~500st | ~500st | ~600st | ~600st
o welE 7101 =) sl sl ot Hele Jolof g A2
2 23 200(0] tlaf Ab7|o| KizFe i o0l] 201 SAS.)
e cvitzo cviLzs cviLs2 3 RS W2t olE St | srE e 2ot yaLic
-1.3x10x¢ -1.3x10 ¢ -1.3x103x!
0’: 10(1 71-1.3x107°xST) 10(1 98-1.3x107°xST) 10(226 1.3x107xST)
12 20 30 B43E5 (4 4x)
A cYiL40
(2.48-1.3x107xST)
o= 10 =
50

Z) 010-300mmST, 015-500mmST, 620—500mmST, 0625-500mmST, 032-600mmST,
040-600mmSTIIX[Q| AFEY ZHRE 25 0=12 AE510] FHAIQ.

Lo
s o o T g stz wWaka)
i e e e e o o N e e e e i ML S R L R e
(13_6)777777777777 777§< | 15 110344%?-0
g e 2 | wea
o <)) 7, N2 0180
%ﬂ 51— = SO NN TN 25 15.2+2L0
e e e 2 | Teems
2 X2 40 ostio
7’(371767 777774’”’7777777”7x77 $E] ZHE
10 500 (650) 750 1000 1500
ARiD AE 23 (mm) T | stesstEz Wy (ka)
. 6 Cots
[ 10 Fan
T . | o
20 2ol
_ 2 SAtis
IR @ | v
w | smE

Lo : X R0l BB AIRIC| 72| (om
) A2 P.14870l 7[RI(0f Qi TAHESY B0 ol
E|TALBY 0[512 ALB510 FHAIR.

1485



CY L series

Al Fl2)

Lo: ﬂ’-}olcﬁ—%%‘.‘:}oﬂﬁ
H3HEEHTIRIC| 7{2|(cm)

1486

S1853PEZH(Wa)(kg)

© T
10 Totzs
15 Tovse-
w| ol
2 otass
=] o%
w|  omr

ATC] HX|XAjo] WS 518 B5HEE Al
Tl | sigRsEWa) k)
6 0-4.05-K
1.7c0s6+2(1.6+Lo)sin® —
10 0-10.2:K
2.8c0s6+2(1.95+Lo)sin6
15 0-311K
2.9c0s8+2(2.4+Lo)sinf
20 0-86.4K
6c0s6 +2(2.8+Lo)sin®
25 0-105.4-K 7 L
3.55c088+2(3.1+Lo)sing e
TR RS SETS o6l 201 Holin F: T5(42101= BE0IM Loo| 9I7]) F22f Wxii(kg)
k[ 1] o09] 08] 07 32 | os 2395+ Lojsind Lo: SN £5t5II| 712 (cm)
- s - - Wz OPEA|S
Zte A4 (K) - k=[~45°(=8)]=1, 40 0-3619°K _ =T
[~60°]=0.9, [~75°]=0.8, 5.7c0s8+2(4.75+Lo)sin® & HLZ(mm) 6 10 15 20
A slgqsxsa | 0272 0555 | 01596 41.7
(Fa)(kg) 1.6+Lo 1.95+Lo 2.4+Lo 2.8+Lo
FHUZE(mm) 25 32 40
2ASKEE | 0589 | 0-106.65 o-228
(Fa)(kg) 3.1+Lo 395+Lo | 4.75+Lo
\ i B43xs (25 2lustos omMliLo)
t— N Tt | BtSESERWA ()
. 0-6.48
o AR |THOA ZAMR|O] 7 —_ 0
Lo - RITHAM SoHB IRl 242i(cm) ¢ 3.6+2(1.6+L0)sing T
10 o-15 -—W-t
5+2(1.95+Lojsing . P
- 0455 = !
6.5+2(2.4+L0)sin®
20 0-115
8+2(2.8+Lo)sinB
25 0-180 Lo |
9+2(3.1+H.0)sinB
32 0-330 Lo : £2/0|E £ FHOIM £5IEHTIX|Q| 742)(cm)
11+2(3.95+Lo)sin6
o o624 FHUZ(mm) 6 10 15 20
13+2(4.75+ Lo)sing siaesu 0-6.48 15 0455 0-80.7
(Wa)(kg) 3.6+Lo 5+Lo 6.5+Lo 8+Lo
EHLZE(mm) 25 32 40
EEEESE o-144 0-275 0520
(Wa)(kg) 9+Lo 11+Lo 13+Lo




sizumuy CY1L Series

FLrED

I®

olstz A}% emug.

S £045101 ALBSIY, 51E THs4o] Yooz Fof orwg.
Azicjo] M| APZE 45 e BAPE B
olsf OISR} OfefEtOR welsts HSY
AE23 700 9lojx, HA| 9Ix| HEvt Bes A9E ols ARW Soz
91%| 2% St S ZEel FHAIL.

SR

1) B35 ol AET| 502 F7VHK| AL 3L
2515 0l ABH(ZHRLE BE 5)2 AER3 S50 HAAY B2
Of2 0| AFBIZ! B4 OS2 At BHIAIR.

A2 EAIS HE YO AIBSHE, 01T FHEYo| 02 Thsol
glon2 0| sHIAlL.

T e - B7VR| A2 o] B (Ps)

s - stgmsiuy (W) | HDAEY (PY) () ()

(mm) o g (MEa) 6 CYiL 6H 0.55

6 CY1L 6H 1.0 0.55 10 CY1L10H 0.55

10 CY1L10H 2.7 0.55 e CY1L15H 0.65

CY1L15H 7.0 0.65 CY1L15L 0.40

2 CY1L15L 4.1 0.40 o CY1L20H 0.65

20 CY1L20H 11.0 0.65 CY1L20L 0.40

CY1iL20L 7.0 0.40 e CY1L25H 0.65

25 CY1L25H 18.5 0.65 CY1L25L 0.40

CY1L25L 1.2 0.40 > CY1L32H 0.65

32 CY1L32H 30.0 0.65 CY1L32L 0.40

CY1L32L 18.2 0.40 o CY1L40H 0.65

40 CY1L40H 47.0 0.65 CY1L40L 0.40
CY1iL40L 29.0 0.40

#1) i\lkrm”a’ o|Ao2 AMZ5IH, 0faYl #Eo| o|2E Jis4o| Yooz

SES

F3l22 S7VXK| AL BS
5|22 HRIAZ AL, ofl
ot

|22
a4 7230

| & OllL{X] O3t2 AHS:
| olgE 7t5'do]

8ate Zt5to] AHSSHH
SHAIR
(H1zh)
E{;m; Al BUER| 7?—3?\])-8— SOllARI(Es)
6 CY1L 6H 0.007
10 CY1L10H 0.03
CY1L15H 0.13
15 CY1L15L 0.076
CY1L20H 0.24
20 CY1L20L 0.16
CY1L25H 0.45
2% CY1L25L 0.27
7 CY1L32H 0.88
CY1L32L 0.53
0 CY1L40H 1.53
CY1L40L 0.95

1487



Ofasiy 2 A MG
£20|Cd / 28 A HIoZ

CY L series

06, 010, 015, 020, 625, 032, zig__ﬁ

- ﬁu

ZH4| o cv%lg_gl E— Qﬁ— J79W] |-
=2 5 AR

« -
;ﬂo IH%’; AP AfRHE TS HOIRIE
(SRA] H|ofE) ARSI,
Edfde— | N LEALRIX| FIP|&
E AQI% = =
6 6mm 25 25mm LEALIX| 7|5 | 271 &
10 | 1omm [32| 32mm 2515 g(%(ﬁ?m%% ‘ S 17 52F
- o 7H ExF
15 15mm 40 40mm 78 O ASix Bs off n n7l S
20 | 20mm ZELO Z2 HOIA A5l FAIAIR.
s | 3% | REUZE XHEGQLIE §HAl
go)g (MLt 06.010.015 15 | 28 B v
C
TN | NPT | 220025 B | 43 At BEHH 2
= G 032, 040 ps | A3 A SxHEol= ARy
*&5t Aol AZ2 2 HIFE[0] &L
MR B AT HAH HAl
AREE T8 HOIRIS HESHIAIR. =)
Al —
EEAEZ23 el 6 [ 10,15 20 25 32,40
= = I stx3 EE(43 YAl
BE AERIRE OF HOXKIS HESHIAIR. R(Bﬁ)klal;)m RB0805 RB1006 | RB1411 | RB2015
3 QJAH|/ATE EfQ)
ﬁRj :l'agém: xazi)“ RJ0805 | RJOBOSH | RJ1007H | RJ1412H -

x £ YA 28BS CY1L Helc] ZAIerE CHELICL
WEO| 7IEES 43 PAu HHEFONS HESIO FUAIQ.

* 43 QA /ARE Elo) RJ ARIS ER(-XB22)= FE I ARIILICY.
A0 At 9% P.1708 HAH FAAIQ.

HE QEARIR| /= AIR| 70| 4N AIYS HE TL ST0IX| WEB F12 IS EHES FHAIQ.
o EoR QEASR| EH ZEH Zo[m) | _
z2 =475 2= T4 Bi(E) ZCH FEuE 05 [ 3|5 [ora]| "o | mawar
HE |a= bC AC T=mz | = wa|O|@[]
3H(NPN) F7NV. F79 | @ @|O|-| O _
- azE 34(PNP) vV F7PV F7P__| @ @0 O |lcal=
o - F7BV J79 ° o[- ©
| ] 2 2 J79C = EOID - - .
2 2 [ 3M(NPN) | 24v _ | Fanwv | Frow | @ @ [O-| O _ ;fg‘)"
x| EuEAR™ BA) 34(PNP) kad - F7Pw_ | @ (@O - | O |lcE=
2l RELTES o F7BWY | J7ow | @ (@]O|-| O ~
A ThEdEEeM EA) 2 v ~F7BAV | ~F7BA | - (@ |O|- | O
FIHEREE M HA]) ZH(NPN) V.12V = F7oF | @ (@|0|-| O |icaz
£ ) (Npiﬁgg) - sv | - - AT6H | @ |@|-|-| - |icaz| -
=l JdzmE | T . - | 200v A72 A72H e 0 - - -
2 - L 12v_| 100V A73 A73H [ @ (@ ]® - " 2o
= 2 2 oay |BV:12V|100v 015t A8O ABOH | ® @ - | - - IC3|2 PEL(l) b
2l N v A73C = o e0oj0 - -
al = 5,12V A80C = o @e/0/®@] - [ica=
sl 4 SH ELQIO| Q EARIX|= 47| #AIO| HIZ0l| £2f0| 7HsELICITH Tof| 2 KlEe| W+dsS HE5te X2 ofduct
7| #AO| Ui et Kol BeME DAtol 2l FHAIR.
x2|EM Zo| 7|5 0.5m... L2713 (o) J79W *OHAIQ| 2HH QEARIR|= £+F HigUCH
3m. L () J7oWL
5m. z () J79WZ
A N (oll) J79CN

*A7| A 7|15 09Il = M TH5E QEAQIR|7F YO D2 AN| AFEFS P.A o
*I2|QL0[0] HUE 22t Q EAQIR|O| MM AR HE P.72, 732 EZ510] FHAIQ.
*QEARIR|= 58 &5H0IxZ)EUC

1488



£2to|CiE / 28| HlolY

Opasiial 2E8|A MM

CY L series

Atot
—_—
E;Zli ™ Euz(mm) 6 | 10 [ 15 | 20 [ 25 | 32 | 40
oLz A2 e 27|
HEU 1.05MPa
E| DAY 0.7MPa
i|x-|k|»g-?={'§1, 0.18MPa
FI2E Y ABRRIRE -10~60°C(2, SZe{0fof &)
wg LAE & 50~500mm/s
Bt U M2 7} 8O =4 SFERpErYe
33 AMZEE 185104, Hizto| M0l HE Ehad ELUQ(2ZR)
EI01 U7 LEHTEO'" HHEf%12]7t 80| ) AEZ23 Zo| 5{8xt 0~250st : T30 251~1000st : T34, 1001st~ : T}
S5 ALIX| A¥E MB5to] LEALX|Q] HERY | 196 | 539 | 137 | 231 | 363 | 588 | 922
BzH0| T} ESSEEE = : :
5 S LEtQ! — — | 814 | 154 | 221 | 358 | 569
A3 ?=|'|—+-H'I _J_c_xc-,l%ug %E% EFETH| LQEAQIX| HEE B|Y
o xxl-|:|| *QE AQIR|S HASHD, B2 QR0 O AQIX|S MAste D, BaH0], AlHA HESR S)0 8%
A Areo| M2 AE23 Boojel £ AlZtoll whaph] 245 7Hs3t TAE Elch 427t AAIEUC
AEZ230|0[M=7o| 7}s.
Ur | OJMIZEo| 7ts. EE AE=aE
THE =R REARE goUE BEE AEZI(mm) _ HE7ts
(AMNI= P.1510,15112 £X 5HIAIQ.) (mm) £|CH AE 23 (mm)
R N 6 50,100,150,200 300
EHE] 2ol= 2 Alat 2EHA 2] 10 50,100,150,200,250,300 500
X168 | &2l 9INE LA - 4518'01 gggggbzoo,zso,soo,sso 750
X322 | 4120 £5 o|F0 3T I2 52 -
X431 | QE AR Y YEH LA () 22 gg 100,150,200,250,300,350 1000
O REAFQE - 400,450,500,600,700,800 1500
Al= B2 P 125~2682 HESHIAIL.
(;’:'7 = Eof' j” 12.) 100,150,200,250,300,350
BAZIE AL 40 400,450,500,600,700,800 1500
-XB9 | X{£Ai2IC| (15~50mm/s) 900.1000
-XB13 | xi&42ic] (7~50mm/s) = — Py
XB22 | 53 2lat/ AEE £lo] AU ARIE F) B2t AE23E 1mm Otk thg0| 7Hs Lt
q=) q xEI—onE
EHQLE gEO| XYY -
CYiL EMoLE PIETTES SEUE(mm) 6 10 15 20 25 32 40
=aj0/EB EDE £2E 7|=xtar ‘ CY1L[H 0.324 0.580 1.10 1.85 2.21 4.36 4.83
/ i [ eviLoL  [—oo044| — | 102 | 166 | 204 | 418 | 461
hd L4 1 50AE=23H 57 P‘E'%F 0.077 0.104 0.138 0.172 0.267 0.406
° £3 LM Ak 0:CY1L32H-500
g J|2R......436kg  B7FU.....0.267/50st AR AER23......500st
r r = 4.36+0.267x500+50=7.03kg
~LR £33 YA ALQF
rEr(ELH)’é ZPRUE £E 2% - R (mm) 43 QA AK| LIR0| sl Best Pneumatics No.®) RB AJ2|XE 2510 ZAIA[Q.
mm wE U= 3
6 6 12 Hg 2ce|A Ay CY1L10 CY1L20 CYiL2s cvi 32
10 55 1 L
15 o5 - A3 AW BAI RB0805 RB1006 RB1411 RB2015
: E|C) E4 OlK] < J 0.98 3.92 14.7 58.8
20 55 U E4 AE23 :mm 5 6 11 15
25 5 10
EE4C:m/is 0.05~5
32 55 11 ==
20 " 9 *E| DAH2HIE :cycle/min 80 70 45 25
> T2 -10~80C
*AERI RS LA AL ML F7H A
7t ElB2, AR o U H3lo| 25 ofx|of Folsl AzmaEN AFAI 1.96 4.22 6.86 8.34
FANQ. LA2TH =
xz@%luE 2E ZFUYL 2|0/ YTHLN YIS Ll 383 618 153 2050
20| $iizte LEPALCHRY, BE S3jlo|E0| 20| *1AO|2Y ZIC) E40ILIXIY TS LERALICH TRt S40ILRIOl b AFBYIES S7HAIZ 4 Q&L
“J 2l £9| sto] o] EjLick.
Al At S ke 43 glAuio] 232 CYIL 4RI Exiote ChELIC mlol 71z 2 MBS FolARE 2Esto] F4le. |




CY L series

4

2=

SEH0|HA/EEA| Ho1E
CYiL6

CY1L10~40

@%(? (3% 1969G101236 @@
]

-

5

T —

T } il

L

T
T
A

Loes 44

T

F | &
[ | " —
/
010,15
v 19 |
=
7 1/] ==
a) @/ ® @ @3
FEEE TEEE

Hs HEd RHE H|Z HS HEg AR H

1 | &20IEES Y20/E HE U20t0|E 29 | 8Py EE 3E geluHiy [

2 | EHOIEA Y20l #E YL20|E 30 | AQIX|EEt Y s20)E g2

3 |EdoEB L20|5 EE L20p0|E 31 | QEARIR| -

4 | weib Re 28QI2|A 32 | MM(QEAQIRIS) -

5 [7IEAZEA s@ay e 33 | @ — 06,010,0150 et

6 |7IEAZEB H@aAY BEIEES 34 | Ao|= ErAZF 060+ 3t

7 |mas Fg2n|E §2 A200|E 35 | JaA iy 015 0|4+

8 |AE=E AH[Rl2]A *36 | fllof” A S4 2%

9 |HAEER23 A ofd IZM|o|E *37 | gllofd E4 2%

10 | ol olsAtE @3 AAURH EEELNE *38 | glofB =4 2%

11 | XA - ¥39 | MuC| gH JpA NBR

12 |XMB — *40 | 710|E A TtAz NBR

13 |mAEHE Ehazt 0fot 3200|E 025~040 *41 | mAE T NBR

14 | AE™ Ha37Y Qlired maf *42 | Aoy NBR

15 | A49Y Ha371Z Qliked maf

16 | oI olSAt £ ¥=0js &3 WEEE /HE HE

17 | O[St AJo|M Qro1ZY U =g FELHE(mm) FEWS

18 | AHo|AM oro4ZExH [ET== 6 CY186-PS-N

19 | E8A — 10 CY1L10-PS-N

20 |31 s 025, 032, 0403+ 3T 15 CY1L15-PS-N

21 |ZYBEA EEESI = 20 CY1L20-PS-N

22 |XYEEB 35 gauniz U ea 25 CY1L25-PS-N

23 | &3 AAH — 32 CY1L32-PS-N

24 | 8% HE Etazt = 40 CY1L40-PS-N

25 | S 4E EazZd LA =2 * LM EE 062 38,39,40,4), 210,0152 36,38~@20]|, 020~040L2 36~@27}
26 | gZMEREE EEEDE =) 1HER Elof ooz, 2t SHLIHO| FREHUS 2 FE5I0] FHAIR.

27 | suFuwaEs 38 2wy Jasa K068 CYiSegu SSUIH  o o .

* T2 MEOfl= 22| A T(e6, 102 592t 10g, 015~402 10g)0| HAE/LIC
28 | 877ymsEe 3§ geluuy S Ja|A wot Yot AL 5h| Yoz £ FUAR.
1) 062| A2, &5 108 J2|A & : GR-F-005 (59) QR HSEE, GR-S-010 (10g)

1490

CITeY
015~408 J2|A ZH : GR-S-010(10g)



e CY 1L Series

QAX|+E
£alo|ed / ERA| H|olE
CY1L6, 10 Z+AERA _(NA)_ _H
e E2 AbEE TIN) eEAgR| gty - HP o owmsx08
HA_ —HO T axMM IR HG / axJ
H, ZoiMm -
= i /8 i 1@ |
= i T 1 H 1 L T
aQ N S _.'_]
| z i g i
16! “ : I‘ﬁ =1
: ' 1 e o |1
' -} -
] 7 | — | 4xCBX|E 0B
G F G| . 4xCB3o| C
. L L TIA
Q+2E23 ] _ <
& - 2 S |
1 e 43 la _ 3 AbH I S §
a) )—’ .l . RBOBOS [~ RBo8os - i
= = LY _— T ‘ L .
R MOIE Z2f0lE /| a5 g P — i
IF&: (CY1L6) I
(mm)
A A B|C|D d |EA|EB|FA | FB| G |GP| H |HA |HB |[HG | Hl |HO | HP | HS |HT J JK
CY1L6 7 /65| 3|76 8 | - | -|-|-|6]3 27| 6 10|11 ]| 9 |25 |26 |14 |16 | Max0.7 | 65
CYIL10 [85| 8 | 4 |12 (10| 6 |12 | 3 | 5 |75|50 |34 | 6 |17.5(145(13.5| 33 | 33 |21.5| 18 | M5x0.8 | 95
Clal L|LD| M MM (N) |(NA)[(NB) NN *PA|PB|PW| Q |[QW/RW | T [TT | ta | tb J V4
CY1L6 40 (35| 6 | M4axo7 | 11 | 30 | 24 MBx1.0 |24 | 40 [ 60|54 201210 16| - [ - |56 68
CcYiL10 [ 68 [43]| 8 | M4x07 [105]| 27 | 19 M8x1.0 |30 | 60 | 80 | 85 | 26 |17.5]12.5|20.5] 0.5 1.0[77 103
*PAX|$= AIE 22U
CY1L15, 20, 25, 32, 40 _(NB) _ 74+ AERS _ (NAY _H
HO (M) TT P8 ESARE TN QEAQR|EAEE . HP | aup
_HA - - Jaxmm . PA \ HG /axJ
A | LpARZlo| MI ) _."°IJK
'.:l & o J
Sy 1 i
'
™ = 2 o=
i — & | Gr o8&
. A =
H— = 1
o I o — -
- J—_— '
E =1 J' 4xCBX|Z 0B
L .G "4xCcBo| C "
b L e
QfAER3 . <
i PEL-I rfl._ —
_—=
Ia &
(mm)
A A | B|C| D |d|EAEBFAFB| G |GP| H |HA|HB|HG | HI |HO |HP|HS |HT J JK| L [LD
CY1L15 [7.5|95| 5 [166|12 |6 |13 3 |6 (65| 65 |40 65| 4 | 16 | 14 | 38 [ 39| 25 | 16 M6x1.0 9.5( 75 |56
CY1L20 (95|95 |52(21.6[16 |—|—|—|— (85|80 46| 9 | 10 | 18 | 16 | 44 | 45| 31 | 20 M6x1.0 10 | 86 |5.6

CY1L25 |95 |11 |65|264 |16 |8 |14|4 |7 (85|90 |54 | 9 | 18 | 23 | 21 | 52 | 53 | 39 | 20 M8x1.25 10] 86 | 7
CY1L32 [10.5| 14 | 8 [33.6|20 |8 |16|5 | 7 [9.5|110| 66 | 12 |[26.5|26.5|24.5| 64 | 64 |47.5| 25 M10x1.5 15100 |9.2
CY1L40 |[11.5| 14 | 8 [41.6]|25|10|20| 5 |10[10.5/130| 78 | 12 | 35 |30.5|28.5| 76 | 74 | 56 | 30 M10x1.5 151136 9.2

@A M MM | (N) [(NA)[(NB)] NN P *PA| PB |PW | Q (QWIRW| T |ta [tb | TT | W | Z | s3%y
CY1L15 8 | M5x08 | 85| 27 | 17 | M8x1.0 | M5x0.8 | 45 | 70 | 95 | 90 | 30 | 15| 125 |05 1.0 | 225 | 92 | 112 |[RB0805
CYiL20 10 | M6x1.0 [10.5| 29 | 20 | M10x1.0 Rc'ls 50 | 90 | 120 |105| 40 |28 |16.5| — | — | 25.,5 | 117 | 130 |RB1006

CY1L25 10 | M6x1.0 |12.5] 49 | 40 | M14x15 Rc'/s 60 | 100 | 130 [105| 50 | 22 | 16.5 | 0.5 | 1.0 | 25.5 | 127 | 130 | RB1411
CY1L32 12 | M8x125 | 13.5| 52 | 42 | M20x1.5 Rc'/s 70 | 120 | 160 |121 | 60 | 33 | 18.5 0.5 | 1.0 | 28.5 | 157 | 149
CY1L40 12 | M8x1.25 | 12.,5| 51 | 36 | M20x1.5 Rc'/s 90 | 140 | 190 | 159 | 84 | 35| 20.5|1.0 | 1.0 | 35.5 | 187 | 194

*PAX|A L MIE| 2310lLIC}

RB2015

1491



CY L series

- = ,
} 10 10} }
[ |
I
B A
(mm)
HE QEALQIR|
D-A72
D-A7C1H, A8OH
D-A73C, A80C
EHUA D-F7[1, J79
=1 D-A73, A0 D-F701V, J79C D-F7NT
(mm) D-F70IW, J79W
D-F7OWV.
D-F7BA, F7TBAV
D-F79F
A B A B A B
6 23 45 235 445 285 395
10 58 45 585 445 635 395
15 65 47 655 465 705 45
20 76 54 765 53.5 815 485
25 76 54 765 53.5 815 485
32 92 57 925 56.5 97.5 515
40 130 64 1305 63.5 136.5 585

F1) QEARIXIS 2 SEF 20| K Jt53t 2|4 AEZIE SommeiLC.

T 0[5lo] AE2IAU HRE= AN El5to] FHAIL.
= Z5HAI7| BRUCE

|
Z2) MH| 4 Alollis 2EARIX[Q| RSMHEHS 101G S

(M3x0.5)01 @E A2
SHUAIR.)

LEARR|

ARt Eafol

1492

o
Satel
(mm)
QEALIR| #Al i

6 10 15 20 25 32 40

D-A700, A8 6 6 6 6 6 6 6

D-F701, J70 3 3 4 3 3 3 3.5

4.5 4.5 4.5 4.5 4.5

P = -

C}.(EX} +30% FE)
=

A BAE| 7IHE HE QEAR(X] 0[I0l = 57|

Q& AQIR|o| H%f0| 7HSELICY.

M A2 28 5 Euj0|X| WEB 712235 FAsH FHAIR.
) - cy3E
Qs A%l 57 2o AR | =
ErE D-F7NT | J=20E(E) | Efojn] 23t

*D-F7NT&0l|= Z2lojolof #4E] HEHE QaLiC,
A LIS $5 P.72, 738 & Est0 FAAlL.

-
1
1
1
1
1
1
1
1

T T Iy |



al

ALE317| Hofl HHEA] £X| SHUAIR.

OFXiAL Z=o|0f] PHEHA= AME54, QEAS
ZeliME P.3~128 ERQlsl F

HAIL.

CY L series/ M| =7}

FOlAfe

[z / SEFLAAE, WxolloE/ SSF2lAtE|

\ AEY | 4 2alf I HQlEHA
AE1 AE1
DEo|E9t &2jo| EEe| S0l Fols FAAIL. Dntage a2l ZAELICL X0 sl
AT RS BOl 27120l £0| o &4 U B WI | A% OIS LAE OSAIE BREA SO2 ARiC| FHofK
20l 5] 0l FUAIS. B 22 2t olSAtol Zaelof gl oiauel BAEE ZAstoR
QAT A XKEO| 5183t olate] H5HE K| Wop Fy | FIEIHESI RIS
Ae.
Sx{3 20| 2iolo0] L AZO
GuzC| BoILF WA, Ei AL YERO| 2Y YHE T .
ofBHAI7 = B0l 7 HAtoll Bolal Tk ®§||-=40|5er— TS MU AR olSRSt T St
- — __ o= 9|5
@Rl J2|AE %7t EX5He ARE AIB0| =xstn - _—
AIRIC} H0 )% OJSAILt LIAE OISAIE Eal¥ uh= 2
ol AR Alg5H =Al A THES =H|5tT ©) =g =3
et S b B HE Etlehn 21 O ORIy ABYO| XIS ORI 5101 RIS LM Aol
CEMERTEL RSN Pty

®sz| O|SXIE 15t0] AHRSHK| OHIAIQ.
UM E EY0|EE 1750 AR SHUAIR.

(@alRicio| Mx|He FYHE 0.2mm 0512 510 FAAIQ.
R UX|HO| WHET MHSHR| 92 B2, 2740] TI0|= AFZE
o SIS0l A|7| wjBol, XS AleHol| ¥ D[XD, BS

Aaiy MRjEe

RHE
SE

ol St X HIOP R Z7(0f| OFRE]of 2

° mWoic
H2 BHe

2124(0.18MPa O[5H0flA] Y&ts

H XtE =efFuct
0.2mm O|5t2 5t TH| AEZ3 K]
SOt & HR[el FHAIR.

pa
N

TS

Orierza ArHeltoM AHS 7HsEH &

I|EL R 5to] FHAIL.

1200+3]
2002H5]

RB08LI[]

RB100JC0~RB2725

) 28 8|4 D AP|)E 42(20~265°C) Alol YAULICL 2 £ S|

ofaf ke #2t Si7| W0, 47| X5 81

gl= ::o;} Ql&Lct

OjLHollME wEto| HasHA

T2 WAl JCHZ sl otagio] XY Extw|of Holx|X|
21 Euc.

@uopay gx(e| HA(OIE SH Y1L25L—»CY1L25H)%
ItssiE2 'é*ktoil £loI510] 4K

i3y YR @AE o|Sxt, 98 I%KP)E iz Esfist
X| DA L.
FX|E| X5t ErfE L4do| elo| Euct

@z U Yol BEA| Balls HE 2HQUME 2 5HY
xe.

(B0l o|Sxtet TAE olSKte| kol Fofs FHAIL.
06, 010 3 |X|Z LEIYU2 QIR O|SKIQt A E O|SKiol ey
o 27| w0l 2all % HH Aol LIHS HASHAIR. Q8
O|SXIet T|AE O|SAHE E4AI71 2 12t 20| SHHE 91| 27|
7t EES HAY FHOf| AUk O3 29 Zo| £UE =
LAE O|SKIRHS 180° HFHaH0] HYUE Lot EHdo| o a2
ZHEH AFO| RX[HS €S £+ g0l HUCh

CHE0| 015 QX2 LEIIO| HS

1493



(\)

1494



2jL{o] 7[0|EH

CY1H series

1= B 910, 015, 020, 025
2= EJQl: 025, 032

1495



CY1H series
7 | ZM7g

E : B5t0] 20fL4X|(J)
2

w v
B=— ( 1000 )

Es: +7|°+g|§ow E7V8R| 7153 5|2 2SILIXI()

W : B5pEEkg)

-V & (mm/s)
-AEZ23(mm)

Ps: IEBM SIYX| 7hsE A2 YUY gz (MPa)
Pv: TAL8={(MPa)
Wy : xl XFEA'O' dg o',xlat(kg)
o l%
o= $s EEA BHOHMEM) | SHSHE(Me)
é%*(WmaX) 518 BHIUEMmax) 518 5% ZHE(Memax)
ESYEL
\ Yy F1)
*BES BAES SEHES
>
A" k.
>
T\ T\ k.
>
Bp Y
A A [ Argeto| JHE
FEUH 120 712Y FHUH 13m 71EY FEUFE 120 712Y
W 0.1xWcose+Wsine 0.1xW+W
oD=16x [— oD25.0x [ ——— oD=5.0x | ————
P P P
N
»le
Lt
\ 4
P.1497 &%)
< A ZAUTHHE Zo>1 H518(2)
S = EIEBW) B BUEM) S BUE(Me) Y
At (Wmax) 518 YXEHE(Mmax) 518 &% 2 E(Memax)
Zo=1
\
o 1)
2
i FER|
=}
QI8 AEHZ Fx|
BP0l TaiA
P.1499 &X)
H3lo| 25 Y
EHLIZ UP HE =35t 28 E<Es
= = OllAX|(E) r—* FHUE 2
=y
= F1)E MRICIE 25 A50| 72,
#2) o) ol ol 52 A
Ar84igtol| mat E7Hs#UL
5__5_”'&% ?:'.‘_E_ 0|EL1 7400' X-ix'HFH'IO g'k:l
2.8 S0l o B2 e
P>Ps SIPEXIAIQ] P=Ps (P.15012
2= (P)2) HESO] FUAR)  FAEEY S0l w2t FRAAE
pvd prul J—E_%; 74§°}AI;\|2
SHLZ UP Ty (BZPER[oll 2r3hA . sttt
ST P-1499 %) =423

1496




71E

=uw CYTH Series

A7 Fo(D

2 EE, 518 ZHEE 913 XYY, 48H ERKM ¥ HAE £&20f w2t oHEUCH
AbE O1E0| THE 2 AL X740l i SSHe T2 0| ALE SHAIX |2 BHESHR|TH 2t 2, RHIE H5H2(0n)2| S&HEAn)0|
12 gX| REE st
SOn= SSPHZW) + B SHEM) + SH ZHE(Me) =1
2|HESPH™H(W max) 518 Y ZHE(M max) 518 &5 RHE(Me max)
Wmax, Mmax, Me max?| Zt X|4= 57| J2i= 1, 2, 30j|Af 2EHLCH
H=|XI
-rOI'xEF_cI; w
R " B YIRS
.’Elr-l'l-,-o Eeét (kg) \ 20 1H25,CY1HT25
BN Winax 7 20" CY1H20
CY1H10 4.0 o 1 oeCYIHIS
CY1H15 9.0 . Cinio
CY1H20 16.0 &,
CY1H25 250 E :
CY1HT25 : 7 W ,
CY1HT32 | 40.0 os
o 1w w w0 000
w IAE £ mm/s
<2z 1>
SHE
= M2
32 oHE = — =
(g5 Qe /S ouE) Nm) | e =
HA [Mi[M2[Ms|| A |Mi|M2|Ms p CY1H25 9 *
CY1H10 | 15[ 25[ 15| CY1H25 [28] 26|28 T ] R SIES ST -y
CY1H15 [10 [16 |10 ||CY1HT25]56|85]56 £ e e
CY1H20 [13 [16 |13 |[CY1HT32[64 9664 z . E z
w s = w| °, lo——cYiHio
M & - 5 -
—Ms B CvimG 50 -y
E . E } . E %
C C I
— FrR— 1000 a— w w0 1000
M M LAE 45 mmis LAE 45 mmis
| — 2> epEas
Y QHE ARIC{7 L RIS AEHOIAE 3 XS0l Olel Wakste BRIE
WIjx|(Pitch) ZHE HE(Rol) ZHE WL (Yaw) BHE (mm)
Mi=W - L Ma=W - L Me=W(L-A) B A
L "" CY1H10 | 15
L A CY1H15 | 175
L CY1H20 | 19.5
‘ CY1H25 | 235
" M2 e CY1HT25 |* 0
Ma( 4 CY1HT32 [* 0
ﬂ %710|E7F 250(7|
W ﬂ 20| 7jo|= F4!
w 3} M2l 45
W O] SYaiELICH
=5 QHE AERA BUOIM SZHMY 5150 Qs Liists THE JtolE EAE
We=5 W -V Wjx|(Pitch) BHE HQ(Yaw) ZHE
v Mei=%1/3 - We - L Mea=1/3 + We(L-A) (mm)
T We | 2HMTSIE [N] | xGdstEAIS Mes Al A
=TT PN ' - CY1H10 | 15
| EEslemewmmm =00 Me1 — Ttole 545 oYiHIsH 175
! AW HEt= 1 .
3 V  EEAC [mmis] 1 We<— — < CY1H25 | 235
1 Va:Eaas [mm/s] 1 o | CY1HT25 | = 0
””””””””””””””””””””””” I T CY1HT32 =0
== e e %7J0|E7F 2%0(7|
%;q I T 20| 710|= F4
v v £t ARl 3M%
P Pas ol SUsELY.

1497



CY1H series

x HFed
A LY
M AL 57| =0] Hakg(0n)S w8ta, O E&(E0n)o| 12 EX| =5 FLck
\ SON=0l1+0t2 +0la=1 |
a2 2548 Oln Bz
o WS ZESIL
Hzc2sEy QL1=W/Wmax Wmaxt Vah|o| Z|cf st
M1, M2, M3E AESIC}.
X OolE = o \ariol 2l
AN QHE Ol2=M/Mmax Mmaxs VaAlo| 32 omlE
H5= ogE Ol3=Me/Memax Me1, MesS ZEgiCt.
H|Lhol|
ArEEZ
Al - CY1H15
ZHLLIE BE)
M| © 2 SAR|
A5 () Va=300 (mm/s)
SapEa W=t (kg) (REol ZYS Q)
L1=50 [mm)
L2=50 (mm]
3= B3l an H| D
EIE[CHESHEY ——w s
B OL1=W/Wmax WE HEFCH
—1/9 Wmaxe Va=300mm/sY Q| Z+&
0111 (azpz1) ol P
L1
2 psksli=l 1= w M2=W * L1 \ W=1(kg) Mo= HESHCH
“le- [ONO-Sm - =10(N) M1, Mas isin| fooz 7 gug
M - :
) az__hgzém max | Memaxi= Va=300mm/s% o] 7S
oea : (J2H=3) oflM Rt
Lt - I
V=1.4Vaoi|A _
Hsx nHE We=5+W -V MesE HEHUL.
=4/100 + 10 + 1.4 - 300 Egd ot Wel 2oL
=168 (N) A il 5=4/100

Me3s=1/3 + We(L2-A)
=1/3 - 168 + 0.032
=1.8 (N-m)

Ola=Mes/Mesmax
=1.8/7.2
=0.250

(P2 Hi)

Mesmax=
V=1.4Va=420mm/s%! Q|
(aep=2) oM ULt

=)
wm=

Me1=1/3 - We - L1
=1/3 + 168 + 0.05
=2.8(N-m)

Ol4=Me1/Me1 max
=2.8/7.2
=0.389

Me1E HERHLICE
A7 |0l A We=168

Mesmax=
V=1.4Va=420mm/s! Lho| Z}
(a2H=2) ofM EHCt

1=3
=

ZOIN=0L1+0l2+0L3+0l4
=0.111+0.031+0.250+0.389
=0.781
20n=0.781=10|2.2 AtE 7H53iLICE

1498




sizvmuy CYTH Series

\ 74 502
Ho|=o| MEZ
Lx|(Pitch) BHE 5150l ol3 Eflolgol HelH E(Roll) ZHIE 5501 O[3t Eflo|go] Hel 2(Yaw) BHE 5150 I3t Eflo|So| el
FEol| 22 XEAIZE to| AL Helz FHO| 218 SRAIS To| AL el
F A F
I S
[ ]
/ :
Mi=FxL ZE yigs TH0IE BHE(IS ELQ)
%23 EfQIS M2ic} BHEeLTE
Ma2=FxL
CY1H10 CY1H10 =X
0.08
0.03
= 0.02 = =
£ E oo £
o o a9 002
Il O 0.04 Ka
w001 i 3
0.01
0.02
0 05 1.0 15 0 05 1.0 15 20 25 0 05 1.0 15
QHE (N-m) DHE(N-m) QHE(N-m)
CY1H15,20,25 CY1H15,20,25 CY1H15,20,25
[ I T T
CY1‘ H15,20 CY1H25 CY1H15,20 X CY1H15,20 CY1H25
0.08
0.0
T 0 = CY1H25 =
E E 008 £
o / - 40 00
i@ 001 KO 004 IL;E
/ 001
0.02
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25
SHE (N-m) SHE(N-m) SRIE (N-m)
CY1HT25,32 CY1HT25,32 CY1HT25,32
‘
CY1HT25|CY1HT32 005 CY1HT25 CY1HT25|CY1HT32
0.
E 002 g 0o E
£ E E
o o CY1HT32 o 002
Ka Kd Kd
" 001 w002 "
0.01
0.01
0 20 40 60 0 20 40 6 80 0 20 40 60
SQHE (N-m) DHE(N-m) DHE(N-m)
23%50 72 | 2R
AETESOR AFSE O OIOY FEUo| ool o3t Y3 ()H5IE QM AEN So= ZPWANLAS  (QHSHE 7|9 5122 FTHERIAL B
st WXIE 1afstod, SI8EEIEE U | DALEUA2 of2fe| oE A = HE2 27 5|22 Z7HERAZL B
2 SHIAIQ ARICO| MR| K 45! = HAP A0 i = OBl 5 OLIX] Ofst= AFRSHIAS.
O|SXIe| XHE X 93 Hof| ol o|SX[7t oo R 58 x|42 Hooi njaul {Zao| o|EH
Holsts 2t lglict. AE23 PO gl AE23 F7i0| o T T TESTER
QloiM, HRISIX| HE7t WoF A9L o8 AEN 502 9IX| i
BHCIZE gEH FOM2. | EUER I RO
Al 5128 52Wy (kg) £ 1AL 2f24Pv (MPa) < s(J
CY1H10 2.7 0.55 CY1H10 0.55 CY1H10 0.03
CY1H15 7.0 0.65 CY1H15 0.65 CY1H15 0.13
CY1H20 11.0 0.65 CY1H20 0.65 CY1H20 0.24
CY1H25 18.5 0.65 CY1H25 0.65 CY1H25 0.45
CY1HT25 18.5 0.65 CY1HT25 0.65 CY1HT25 0.45
CY1HT32 30.0 0.65 CY1HT32 0.65 CY1HT32 0.88

1499



CY1H[ [25] ]-[300] |-[Y7BW]

Ofa4yliAl 2 Eg|A

2jL{o] 7[0|EH

Alay

[

=

C Y1H series

ogt

SHAl
o

EAY

Hi
=]

: 910, 015, 020, 925 /2% : @25 232

o lx:l M= ApQE
2jLjof 7jo| =¥ SANEE Cig HolE
’dxehﬁ |
7101E £I17|S LEARIX| FIP|E
FHUiE 27|58 | 2 2&
e m| 10 | 15 | 20 | 25 | 32 s | heE
z[1z (0|0 e @] — n 7 25
T [z |—|—]@e] @
QEALIX|
EHLjZe (2715 [ cersiRi o uE) |
0T Tomm mELpol 52 X248 QEARIK| B o Hol 45k
ZE ESYEY
15 15mm = == EQ A
20| 20mm 1= | % EHZ _
_ [MAE[ 010,015 ZHERUE Y
25 | 25mm FIls R == T TY"rT
52 s2mm c 275 | x3 BE 23
TN | NPT | 020, 025, 032 B |43 gAH BElf 25
TF G BS |43 YAl HE(TEZX 171 B2
*ZFQLIE BEL B, BS YA FEHE|0f 8L
BEFEAEZA (&, 0102 H[Q|)
BEE AER3H OF HOXIE HESHIAIR.
£3 UAH A
= 44 SHUZE(mm)
10 15 20 25 32
FETTELNS
BE(LD AL RB080S | RB0806 | RB1006 | RB1411 -
CY1H RB Al2iZ)
£3 HAH /AZE EfQ|
R Al2l= EIRH(-XB22) RJO806H RJ1007H | RJ1412H | —
o= oo
ﬁ-ﬁ(é’lﬁa;i“i _ — - RB1411 | RB2015
=)
CY1HT =
3 YAl /ATE EQ| _ _ _ RJ1412H _
RJ AJ21 E47H(-XB22)
43 HAH £E2 CYTH AN 2Hok= ChEUCh
ngo|7|1E2 Aﬂ A THEFOIARS EXEH0] FHAIR.
%43 A /AZE EF R ARIX YRH(-XB22)& 2 K2 AlULICE
M AlRHE B8 P.1702 ZHES FAAIS.
8 QEAQIX|/ o5 AIR| JHiHo| 4Hl AIYS £ £ SH0|K| WEB 712 IS HES FUAIL.
oty S5O QEAIR|EH | selcMolm) | }
z= =491 Ao | ez oG ac | EcdizEwsr [ 05 [3fs (=0 mgus
FE |4 =3z | 252 | (718 |L|@] 74
3 (NPN) Y69A | Y59A ® ® O O .
& - 34 (PNP) sviazv Y7PV_| Y7P e e O |
2E o 12v Y69B | Y59B ® (00O O - 233ijo|
g2 JznE| & [ BHINPN) |24V | o | - [YZNWV | Y7NW e 00 O Icalz Ll
d;l FICHEA| (QMEA|) 341 (PNP) ' viPwv | y7pw | @ (@O O
on 1oy Y7BWV | Y7BW ® (0[O O B
Lo SHALE (20 TA) = - **Y7BA - ® O @)
3/\1 =
2 = - | sv - 276 - - sl2| -
5% _ e | ® | NPNED) ° |° o
LE] e a2 L0V - 78 @ 88 - L - enopic
- 5V,12V | 100Volst | — Z80 ® (®-| - icaz
soxL4 ghat Ectet, 0 ohE MIEe| Ua458 BE5hs 212 ofdunt
471 glo| Ll A2
*2|=MZo|7|5 (ofl) Y7BW *ORAQ| DY QEAQIR|E 47 itELICE

(off) Y7BWL
(of) Y7BWZ

- E2{ofolo] HHE| HE QE A9IX|0] HA| MBS KB P72, 738 HASH FAUAL.

- Normal Closed(NC=bHT) 2HY QEAL|X|(D-Y7G, Y7THE)E ACD 2, Al Alet2
E)%'LIEL

HREARIX|=

1500

&& E5Ho|x

oH=2p2

2 22 P.212 A 4N

2.




A e i2s CYTH series

ALQF
—
BN7I2 ™ SEE(mm) 10 15 | 20 | 25 32
aju] 744 . S
(o124%) AR |
ey 259
E|nAE AR 0.7MPa
E|MAHS 0.2MPa
HEL 1.05MPa
FHSE U ABRAIRE -10~60°C(&, SZOI0F 2)
A2 DAE 45 70~1000mm/s
THE FEHZIALY FH(els AEH) UL QEH HT(BF), 43 AAB(S4)
(MMl= P.15102 E X5 F4IA2.) Y sug@as
UR(RER
B AfeiLig | 2ez=3z0/sie% 0~1.8mm
X168 | welel Uhs Litify | [emm 53.9 137 | 231 | 363 | 588
B 2o ESIUAL Al uasE
(A= HE P.125~2688 HEFHIAIR.)
2 i S ES 1
s e fersea M5x0.8 \ Rc'ls
-XB10 | 2t AE2I(HEEA A
-XB11| EAE23 ERR) EZAEZ3E
-XB22 | 43 YA/ AZE ERIRJ ARIE B
FEUZE - R AEE =) Mzt 7Hs 2|
_ = EF AEZI(Mm) T
ol%gaﬁ (mm) = AEZ23(mm)
10 100, 200, 300 500
® 15 _ 100, 200, 300, 400, 500 750
TE,(ELM){% Leotoixy AHZR42 (MPa) 20 i 100, 200, 300, 400, 500, 600 1000
mm) | (mm?)| 0.2|0.3|0.4 |0.5|0.6/0.7
25 100, 200, 300, 400, 500, 600, 800
10 78 | 15| 23| 31| 39| 46| 54 1200
15 | 176 | 35| 52| 70| 88|105|123 25 = 100, 200, 300, 400, 500
e 32 25 600, 800, 1000 1500
20N 314 94125 157 188 | 219 ¥AEZIE= 1mmOic} HE 7hs. 2| AEZINIX| SR 4 QlEUTH T BEF AE23 099 FYHAEZTE
25 | 490 | 98147 |196 |245|294 | 343 HAIEA| LOjof| -XB10) 8 £7h. Lk BE AE23 RIHEEN AE2IE WAEA Lol XBi1) 2
32 | 804 |161|241]322 402483563 S5t | I
) 0|2 &(N)=212{(MPa)jx 2| (mm)RILict.
T
AEE
—
(kg)
(o] —
A™ERUE %E 28 an FEWNEET )
B 100 200 300 400 500 600 800 1000
AHQUE 2E2 HE 15mm(CY1H10, 15, 20), CY1H10 10 13 16 — — _ — —
30mm(CY1H25, CY1HT25, CY1HT32) AEZ3
AHE JHsELCIE RF0| 3mmE He AL, CY1H15 2.2 2.7 3.2 3.6 4.1 — — —
AME Zof| makr = ot HE-o| 0|25t | CY1H20 3.0 35 4.0 4.4 4.9 5.4 — —
H=0il, P.14992| E7t FX|Q| ZZA50llA AFE3H
FANQ. E ASTO] 0[S0f Of3t AE2T £ CY1H25 4.6 5.3 6.0 6.6 7.3 8.0 9.4 —
2 31X ot FAIAQ. CY1HT25 | 5.4 6.2 7.3 8.3 9.4 104 125 14.6
oo
HRin mio| flglol Uk CY1HT32 | 84 9.6 107 1.9 13.0 14.2 16.5 18.8
&3 HAH AL
43 AH A S0l BeliAE HEol RB Al2|Z 1275 FHASH0] FHAIL.
g AR ALO|X mm 10 15 20 25 32
&3 Ha Y RB0805 | RB0806 | RB1006 | RB1411 RB2015
2|cH &4 OflfX] - J 0.98 2.94 3.92 14.7 58.8
£+ AER3 :mm 5 6 6 11 15
*EELC :m/s 0.05~5
CY1H10,CYTHTS, ot £ TARBHIE : cycle/min 80 70 45 25
CY1H20 amzEN AL 1.96 4.22 6.86 8.34
CY1H25,CY1HT25, 0~30 QHEAl 3.83 \ 22 6.18 15.30 20.50
CY1HT32 g 15 25 65 150

*1AL0|2Y 2(CH E40l|L{R|Y ThE LIErLICE w2ty E4oflLiR|oll w2ty AFSHIEE Bt

E
I
4
30
o>
C
i

5 Aol 282 CYTH HRIC! B9l ChELI
3

1501



CY1H series

TZE

1= E}Ql/cY1H

2 9

@0

®

N

{0

CY1H10-0B CY1H10-012| #2
CY1H10-0BS?| Z

FHEE TEEE
s e AR |7 HE =25% T H|x
1| A= U20ls B33 22ojolE 27 |myw oz A Es
2 | ZolEA e 220jolE 28 | 23 MEI8 42t HE ez LAes
FEETIET U0 Ba PRI %29 | glojd A S+ 27
4 | MR EH AERIZ|A %30 | 9lojyB 5S4 2K
5 |mAE U20|E #F JZ200|E *31 | ZAE I NBR
6 | JAELE EtaZ 0}91 I200|E(CY1H1O, 158 F9)) *32 | A3goln NBR
7 | AlEE AH|Ql2]A %33 | O-Ring NBR
8 |MAEEQ3 [ yagoul ofd AZMO|E. *34 | O-Ring NBR
9 | e oISxtE 23 g ot IZM|0|E ) 23| Hx|8 AFIHELS AE 230 AGi0] 47 HAEILCE
10 | XM A -
1 | XM B -
12 | Q5 o|SXt B LR0|E EHE WEEI/A HJE
13| Amlolx YT =) S50 (mm) =TI
14 | Amjo|A ™ UT0[E B3 | 320oIE(CYiH08 He) 10 CYiH10-PS
15 | Z20l= Ejols U20ls Ea ¥=2op|E 15 CYIHISPS
16| AMOIE B0l A 205 B 2=20p|E 20 CY1H20-PS
17 | APO|E B3l0|E B LR20|5 2 ¢20bo|E 25 CY1H25-PS
18 | L2 AET 205 #E U20IE =) HUNES ®~37} 1MES 5lo] gonz, 2F LAY ZoHEZ
19 | ART AR0|E EF a=npo|E s XE&@}—QMQ = H22E, A =M FEC .
20 | 43 UAH — RB Al2ix £2)010 20fHA WES ZAl] 2ol3t0] FAAIS.
21 | ZYEE 25 Seudy LHeg <7 MO J2|A B(0102 5git 10g, 0615~25& 10g)0| £4E LCt
22 | ¥y e 02 Je2|A Hot HOSH ARE 517| BHOR FE510] FHAIQ.
23 | 2of 7to|E — 0108 J2|A & : GR-F-005(59) QEHSLE,
24 | SIHAHY U205 B at=njo|E GR-S-010(10g) £E LHEE
25 | AE #H EPNPeq] 015~258 J2|A EH : GR-S-010(10g)

26 | RH(QLEALIX|E)

1502



s 2RA2sed CYTH series

i
l

2% E}Q! /CY1HT

@9 @ @ @O @ () i @
RPrL T %

n!
|
|
i
Blieass
|
=

Il
|
@\
Hi
]
|
|
*
M
& |
® |
&‘wui
w
LlJ T

%\

Sf.: \ : ’

CY1HT32
TyeE 2

EE EE EED e Bl

1| A= 23| 8212 42 HE Era ez
2 | B3o|E SUIYEE Hlo|HE2{ D Ay Ureg
3 |4 E” A Qo A EA AR

4 | WAE U420l EELIS *29 | glojaB S £

5 |WAEUE Eaz IEEEE R *30 | JAE Ty NBR

6 | MEZE AHRIZ|A *31 | A3lojH NBR

7 | WAEE Q23 YA Ol I2H0|E *32 | O-Ring NBR

8 | QEo|SRIE 23 b yaro ) ol IZHO|E %33 | O-Ring NBR

9 | XA — F) 21| MR8 AFHEE AEZ2 30| 4PQl0] 470 HAELCE

10 | X4 B —

Q|E O[EX} EH e ST /T

T o ! HEHRE/IB HE

13 | Amjo|2 T AS0[s EE | IRU0E(CvHTIRE ) =L {mm) srohib

14 | &ato|= Efolg e PEEE 25 CY1HT25-PS ¢

15| AfoI= E2lolE YTl EE | SE00ECrmee o) 20 CY1HTS2-PS D¢

16 | W& AET e orznto|E x IPMEE @~Cx|7t 1HER Elof Qlonz, 2t EHLfZS| FRHER

e e e=nils Z2510 FANQ.

1; 22 °11¢H1 Erin g RB. A:a‘z R A L 0 e oy =

10 | zEEs EEEDERE; s Tolk B - ons oo oy | BECE FESII FENL.

20 | Zm8 A St 12 e ¢

21 | 24of 7to|E -

22 | SIHAHY L20|5 FF L2010|E

23 | AE 74 £ 27|

24 | RH(QLEASIX|E) -

25 | HHd AHQI2]A

1503



CY1H series

QX|F+E
1zer20/ 010
CY1H10

ot

4xM4x0.7 LIAFZ/0|6 46 39.5

1 23

Jlole E4s
\ ERcCECLANl

CY1H10-00Bo| &

4o

0]

46

Hfer ZEH / BN ‘
| e $f

[
95+AEZ3
54 2xM5x0.8
u J:‘ﬁ'?w—\ I o
I d it
g g 8
N o
MIEE
g ® :
23| HX 8 APZHIHE 20.5 I 17 7.5 15 62.5
M4x0.7 69 125+ AEZ23

1504



QX | S

12 e/ 015,020,025

O}4] 2 EA AR

2itio] 7to|=F

CY1H series

CY1H15,20,25
L LL
15 4XM  LtARzJo|MM PA
CY1H =20 -(1Bo| @
2 Jlo|E ZAIE
\ \ [356; 666 ]
EE N
N
XA| e |
r xef * i
[ ——
iRt ZEH
‘ S+AEZ3 ‘
LW
2xP
EA _ _EB
o © v pgp—— = ¥
| 9o
0 4 g < I T &
I, | cl |—]:|:
21 } B
2 RIS PP | s N A
AHHE J w ' —
Z+ArE2S
AZIHE ol
Tw —
Y
(mm)
el A EA | EB H HA | HB | HC | HG | HP | HT J L LL | LW M MM | N NL | NT
CY1H15 97 |265| 21 | 46 | 335|335 |45 17 (42 [ 19 M5x0.8 | 106 | 44 | 715 | M5x0.8 8 |165| 15 | 8
CY1H20 (1025|265 | 22 | 54 | 42.5| 415 | 53 16 | 50 | 235 | M5x0.8 | 108 | 48.5 | 75.5 | M5x0.8 8 | 18 15 | 8
CY1H25 125 |29 24 | 63 [46 |46 |615]| 25 | 58528 M6x1.0 | 138 [ 56 | 86 M6x1.0 | 10 [205] 18 | 9
il P PA | PB | PP S |[TW| W | XA | XB Y4 74
CY1H15 M5x0.8 | 50 | 62 | 21 | 161 | 65 | 885| — | — | 194 | 175
CY1H20 Rci/8 | 50 | 65 | 23 | 169 | 70 | 925| — | — | 205 | 19.5
CY1H25 Re1/8 | 65 | 75 | 27 | 209 | 75 [103 [11.3 | 95 | 250 | 235

1505



CY1H series

QIER|SE

2z Ell/ 025,032
CY1HT25,32

CY1HT 35-0Bo| &2

138 LL
4XM _ LIAFZ/0|MM PA
L] oo ©4

K &
S+AEES
2xRcl/8
LW
Lﬁ EB EA| _
| | _
s JB | [Tk
ol o
o v ,L T I T
T % IT; T
=
EriEL © o |¢
3 gxlg PP| _PS N A
AZHE J w
Z+AE23
APZHHE $Rl7
™w APZHAE 4917
.
I
|
| =
i H
(mm)
ikl A EA | EB H HA | HB | HC | HG | HP | HT J LL | LW M MM N NL | NT | PA
CY1HT25 [125 [285| 79 | 63 |46 |46 |61.5| 195|585 | 35 | M6x1.0 | 56 | 119 | Mex1.0 | 10 | 205 18 9 | 65
CY1HT32 [1325[30 | 90 | 75 |525 | 575|725 |25 |69.5| 43 | M8x1.25 | 63.5 | 130 | M8x1.25 | 12 | 23 | 225| 12 | 66
=kl PB | PP | PS S |[TW | W XA | XB Y4
CY1HT25 | 108 | 18 | 51 | 209 | 110 | 136 [11.3 | 9.5 | 250
CY1HT32 [ 115 | 14 | 61 | 219 | 124 | 150 | 9.7 | 2 | 265

1506



CY1H series

W @T .
A B
N8 OE Ao)| B4l
AlRIC| &4 D-Z70J, Z80, Y501, Y6L1, Y701
A B
CY1H10 65.5 59.5
CY1H15 72 122
CY1H20 77.5 127.5
CY1H25 86 164
CY1HT25 86 164
CY1HT32 82 183
1) QEASIR|S 27 At 20| HA! JHSE 54 AE 2L 50mmULICE
D ofste] AEZ I AL Taloll SHRI5H0] FHAS.
Z2) AR HHAIE QEASIRI| SHSMERS Solet $ MBI HHLICE

4 nx my o o
oz Ji 02 rlo bm tm
> rin >

o o

ol

AlA| E2tol

F) QEAQIX| HEAHUHQEALIR|f £4)
£ HIZY Wolls 27| XIS 5~6mm HEO| A7 S2fo|E
ArE8t0o] FHAIQ.
HZ EJE0.05~0.1N-m HEZ 5t0] FHAIQ.

CY1H20, CY1H250]| AsfiAf THECH ST(BZ0t S0l L5 AgIxl0] 2|2
2 Bo| QUALIC BIMEEIA AFSEHIALR.

o
S|
(mm)
E HLH?i
Azic| @A QEASIR| YA T T
ERIEH e 10 |15 [ 20 |25 [ 32
D-270J, 280 s |6 |6 |6 |—
CY1H :
D-Y50,Y60,Y70 |6 [5 |5 |5
CYIHT D-Z70], 280 - -[-Te ]9
D-y5s0,v600,Y70 | — |- [ - |5 | s

4 glauc
£ 22 ofgLCh. (Bt £30% FE)
A97H UBLICH

1507



CY1H series/ M|Z7& FO|AFaHD

ALE317| Hofl HIEA] £X| SHYAIR.

QY Folofl CHsHAM= M254, UFO0|E / SEFUAE, LEARIX/ SEFUA

ofl

CistiAts P.3~128 SHolsh FHAIQ.
| 2 | Argat
AFO| AB1
e 8% 72 ol HE HSEID SIRigh E4 A

o 2

M| £5, £2jo|c Elo|E, 2iLioj 7to| S0 S48 Y
7Lt QIEH510] £400ILE RS 7151R] DRIALD.
S Uelde FUs @iz MxEoz ol
xts garo| 2lolo| ELick
@sgato|c Hlolge Hust Hofg.
|4, 25t S2o|Lt Thckst @
G 21 4]
ALECH REi0] 2% TRO, HEE 47 HES AIS
X
e

HgozL

EE 7t5tX| ORdAIR.

510] 4% SHUAIQ.

EXXE|2 Yooz 93

HRIEEQ| x| U XA EJ= ofzf BE ERSMIAIR.
il CY1H10 cv1H15\cv1H20 cv1H25\cv1HT25 CY1HT32
AFAFO|E
e 24 LIAAOIZ | M4x0.7 M5x0.8 M6x1.0 M8x1.25
tX& | L7 L-8 \ L-8 L-9 L-12
HAEI| N'm | 1.37 2.65 4.4 13.2
el
-]
: -1

1508

(Dzao|E2t £2to|= Elo[22| S0l Folsh FHAIR.
URic| 55 B0l £7120ILt £0] 710 248 2

HE0 S5 Fol6l FHAIR.

@ARiCioll= 4 XEE0| 5183t Ollel H5HE K| ot X4
AlR.
{3 o) 2lelo] ELiCt

@AzICiol BolLt TAIeY, Ei 4RC| YSHO| 2F S

=

Aot Mgl EEstn

t8al FUAQ. T4 TS FH(stn o)
k)

=

A—.—QI

D318 tollbe =
ol 7to|E 7|3 Z:
=H{o| WRSHC}
AER3T} "01 —?—

r|r 2
It
gl_l
e}
o
g
I
Rl
=2
mr
of
AL
ro
o
ik
ng

SERE A IISHLICL IREH 22, HUR 152
ISO VG32& 2% owug.(uﬁ_lo AWEQE AR 2
@Hg, 21301712, WIIR 5) e—:
o) l.HFAHOI- |‘740-||k| A}.Q. |- |
AlQ.
(8 o} 251 HZ2o| 0T AEHOIM AHRSIX| OFIAIL.
olayl HEYo| o|HE ZR, AEZT BHOM Q& O|SKIE &
(& TAE OISAHS BU2R)OR Uoj HIE X2 ElSEHAIL.
®nay TYR@MAE 0|SKE, 9K 0|SXhE M2 Hsst
x| OHAI.
FX[Ee| Kot 2= 20| pelo| Euct

""" mﬁ

0=

27 A9l Lol AHE THsE RS B4k OfE

7|Z0 2 5lo] FTHAIQ.
1208t5| RBO8I]
2008ts| RB10[C][J~RB2725

) 28 24 (<{HH DU AD)E Y2EO-250N0l YACL L& 27 S0
ofsf ck2 727t 97| W, 47| &S &4 ol mEo] sk
el B9k lauCt,



CY1H series/ ®| =78 =0|A}ek2)

AH2517| Hof| HEEA| £X| SHUA|2.

QFEIAL Zx0lof| LHSHAME ME64, EO[0IE] / BEFOIAE, QEAQIR|/ BEFOIAEO
CstAfE P.3~128 BHolsh FAAlR.

87 LES B1, BH0|SS0N 82 X2 AERIS XH 5 &
82 HEES AIZstn THBI0] FAUAQ. 43 Yas] HE0] ZoL
82 ES B2, AE2IS ZFH 5 92 UES HZsl0 4
o A2 43 Yawol 4 5L KAV MBS i,
ZHSLIE BE0to| 9Ix| 2l ofel It 2ol FAAIR.

AT

DArEz3 x| ofsi YAso| 85 AEZ AT} HOIKX|H,
E4 50| 0§ Fotx|7| o, THQUE SEI 43
HABECH0.5mMEE S&5Hs SUKIOIM THsH FUAIQ.

@4 PETI) zY=ES

CY1H10

1.67
CY1H15 1.67
CY1H20 3.14
CY1H25

10.8
CY1HT25 3.14
CY1HT32 23.5

W| 58 E28, 919 HH U TIA 2l
ol 7| THG UAITHLE uiz2lte £
FAAIQ.
AL,

HAIR.
0.

o

H2UENEED Nem |
sN-mz Azl |

1509



CY1L/H series

INE F==HMETAFS o

Ma

KRAIE R| 4= AN B 7 (0]l ThSHA = SrAtol] ZRlsto] FHAIR.

HE A=

A =)

ws | BADIS At s
2 =543 CYIL 2|Ljof 7to]=% CY1H
-X116 SHO|EE Al 224 AR @ (025~040) -
A | -X168 2|2 QIME LIARAIE @ (020~040) @ (020~032)
H | -x322 AUC BEH oFH(AY IECF B3 @ (015~040) -
A | -xa31 QEASIR| 2| QS0 BRI B2 ® (06~040) —
HAI7|S HAI7|S

(aeto|=E)

VAL [z | grimel 53 | - [ 2223 | [ wm w41 |- [ 291 |- X116

5t0|S 2 ARt

Bl w2z oMe Lapare

ug |[ x4 exizel 55 |-[ =23 |- X168

Ha|H AME LAY

EE BAUAMS 822 QIME LKMo 8 2t

ALQF ApQE
A EEI=C] E=E=NEIES CY1L/CY1H
Re S2A0IE8 CY1L25~40 . CY1L:020~040
ALERA E{IR CY1H:020~032
LAE 4 15~300mm/s

ZF) Hi2t2 & Ato|=2o| 2} S| EZHE| FLCh

QUR|+E
g en B
P
P
L R e ——
f |
-l  ———
I S——
| S—
(mm)
Al HTA HTB P Q2UA RIZ
CY1L25 20 23 Rcl4 8.2
CY1L32 24 265 Relg 8.2
CY1L40 25 30.5 R4 11

*9lo] B olelol X|4£ EEY SUTLICH

1510

HAI7|S
|3 PEREEIELENEELERE] X322

|-[ 2223 |—x322

cviL [ uz |[ x4 gxizel 5

S|

u

Aei] £ ojmpi0) 2
Uick.

%) g2jo|c (salols B2)ol T2lA 2877t glaUc

nA
|u
o
mn
o
o
ol
2
=
2
o
o
1o
lo
o
o
njo
o
o
>
5
S

Aret
E=I=DNEIES FEUE(mm)
CY1L 015~040
X QRS

CY1iL(&alo|EH)

(mm)
SE LA CY1L
(mm) NA | HW
15 33.0 | 375
20 38.0 | 43.0
25 43.0 | 43.0
32 50.0 | 50.0
40 61.0 | 68.0




e zsxxse CYTL/H Series

7S
B os Aoix iy gaw syl g2

.

CYiL [uz [ grzeiz8 |—[2E23 |—x431 AR

Aot ASIRRIY
X2 AR|X CY1iL
FE U3 06~040
S5 UE H8 AER3
(mm) (mm)
6 20~
10
15
25~
20 5
25
32
40 %

1511



(\)

1512





